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14 =140
Sex.=05p.

0 vg: 190
S, of EETR S e

2,06=2,60
500 yp. > 5 k.
0,1x.=100 yp.

Mérpnoe pe 1o xdpakd cov ug napakdiw ypappés. MNowa éxer 1o
peyaitrepo prikog;
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Eivai ..... EKATOOTa Eivai ... exarootd

popi, ydda, xvpé, yiaobpu kar pénita. O1 upég Toug frav:

| ‘
- Wopi 60A.
NaoGpu | 0.80€ Pravouv ta xphiparé g yia va 1a ndper 6/a;
laha 1,50€ _‘

. Xopég | 1€ 40A.
Tupénna 1,50€

a) E.lmpti:r
8) Av §n&el.pe uﬁplﬁég 1a xpnunm nov eixe navw me 1 ayépaoce;

.
a1l-

yv) INéoa pécm Ba énmpve ané 10€ av ta ayépaze 6ha;
Exupa: ..
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